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L’AMOUR SOURD, NOUVEL EXTRAIT DU DUO LYDIA & SEBASTIEN 

Montréal, le 2 mars 2017 – L’excellent duo Lydia & Sebastien, qui a charmé le public avec des mélodies empreintes de bonheur, d’amour et de soleil, propose un tout nouvel extrait, intitulé L’amour sourd.

L’amour sourd, un texte de Lydia Ferland sur une musique de Sebastien Robichaud réalisé par Tim Buron (Charlotte Cardin, Karim Ouellet, Mister Valaire), est le second extrait tiré de leur tout premier album homonyme. Rapidement adopté par les Québécois, le duo propose un recueil de chansons qui reste dans les mêmes sonorités que leur grand succès Quand t’es pas là  et le dernier tube, Pleure pas, toujours présent après plusieurs semaines dans le top 10 du palmarès francophone.

Lien vers la vidéo de L’amour sourd : https://www.youtube.com/watch?v=Hhp1YMBbweg

Lydia & Sebastien font leur chemin, ici comme ailleurs
Formé au Québec en 2013, le duo s’établit rapidement de l’autre côté de l’Atlantique où il se concentre six mois par année à offrir des spectacles dans les événements les plus prestigieux de France, d’Italie, d’Espagne et plusieurs autres destinations romantiques, qui ont sans contredit donné un son unique à ses chansons. Lydia & Sebastien, qui sont actuellement dans Les Maldives, seront de retour au Québec le 1er juin.  Le duo entreprendra alors une tournée de la province dont les détails restent à venir. 

À l’été 2015, Lydia & Sebastien fait un réel tabac sur les ondes radiophoniques du Québec grâce à la chanson Quand t’es pas là. Le titre devient rapidement numéro 1 du Top 25 pop adulte BDS du Palmarès de l’ADISQ et maintient cette position pendant trois semaines consécutives. S’en suit un contrat avec le label américain ULTRA RECORDS, une division de SONY, qui représente Calvin Harris, Omi et Inna. Les titres Attends-moi (numéro 1 Pop adulte BDS automne 2015), Printemps heureux et Pleure pas ont rapidement fait de Lydia & Sebastien l’un des duos préférés des Québécois. 

Pour plus d’informations : www.lydiaandsebastien.com

L’album Lydia & Sebastien, disponible en magasin et sur iTunes.
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