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Roxane Bruneau 
Pas stressée… mais #1 des ventes sur iTunes! 


Montréal, 15 mai 2017 – Elle a beau chanter J’pas stressée, premier extrait de son album Dysphorie lancé le 2 juin, Roxane Bruneau risque de le devenir très vite! En effet, son premier extrait s’est hissé en tête du palmarès des ventes de iTunes dès sa mise en ligne.

Il faut dire que l’auteure-compositrice-interprète Roxane Bruneau est une sensation, une Youtubeuse dont 80,000 abonnés likent et partagent déjà tous les faits et chansons. La vague web s’amplifiant de façon fulgurante, dès la mise en ligne du titre J’pas stressée d’autres internautes ont accroché aux beats de cet extrait - réalisé par le claviériste Pascal Mailloux (Marjo) et enregistré et mixé par Glen Robinson (David Bowie, Tori Amos, etc).   

J’voulais rien savoir d’leur route toute tracée
Mettez vous en ligne et faites copier/coller
J’ai levé mon doigt dans les airs
J’ai défoncé toutes les barrières


Cinglante starlette web qui chante comme ça lui chante, ce qui lui chante, Roxane Bruneau lancera le 2 juin son album Dysphorie (Le diagnostic), lequel sera  disponible sur toutes les plateformes (en précommande sur iTunes dès le 12 mai). Avec ses rythmes piochés, il s’agira évidemment d’un album décomplexé, à l’image du phénomène Roxane. Entretemps, J’pas stressée chante Roxane Bruneau. Avis, le diagnostic est clair.   
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