DAVID JALBERT
Appelle-moi
Deuxième extrait de l'album “5” 


Montréal, 4 octobre 2017 - L'auteur-compositeur et interprète David Jalbert présente Appelle-moi, deuxième extrait de l'album “5” paru au printemps dernier. Avec le naturel et la sincérité qu’on lui connait, David raconte avec Appelle-moi la séparation d’un ami. En immortalisant cette histoire en mots et en musique, l’artiste propose une chanson qui saura trouver écho dans le cœur et le quotidien de toutes celles et ceux qui sont déjà passés par ce chemin.

Réalisé par Étienne Joly, “5” démontre une maturité musicale évidente chez David Jalbert qui laisse libre-court à son inspiration et son talent, sans toutefois renier ses influences telles Louise Attaque, Les cowboys fringants ou encore Mano Solo.

Avec plus de 80 000 albums vendus en carrière, Jalbert aborde cette nouvelle aventure musicale avec une confiance débordante et un entrain de jeune premier. Au printemps prochain, David prépare une grande fête pour souligner les 10 ans de la sortie de l’album Des histoires. Suivez David pour en connaître davantage!


TOURNÉE DE SPECTACLES À VENIR!
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