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Communiqué pour diffusion immédiate
Frédéric Giroux dévoile

 Sortie 122

seconde pièce tirée de son album Le deuxième souffle
Montréal, le 31 mai 2016 – L’auteur-compositeur-interprète Frédéric Giroux est fier de présenter la chanson Sortie 122. Avec ses airs folk et entraînants, ce nouvel extrait de l’album Le deuxième souffle est tout à fait approprié pour accompagner les longues promenades estivales.  
« Prendre l’autoroute 40 jusqu’à la sortie 122 en direction de Lanaudière. Arrivé au chalet bleu, s’enfoncer dans le bois et prendre la direction qui mène directement sous les étoiles. Rendu là… Le chemin se fait tout seul… » Frédéric Giroux
En spectacle aux FrancoFolies

Celui qui a offert des spectacles aux quatre coins du Québec avec le groupe Mes Aïeux est heureux de participer aux FrancoFolies de Montréal pour présenter les chansons de son premier disque solo. Il sera accompagné de 4 musiciens pour ce spectacle qui aura lieu le dimanche 12 juin, à 22 h, sur la scène Sirius XM (Série Découvertes Sirius XM). Ce sera l’occasion idéale pour le public de découvrir ce projet introspectif et authentique aux sonorités folks et enveloppantes.

Porte-parole de Fibrose kystique Québec

En cette dernière journée de mai, mois de la sensibilisation à la Fibrose kystique, rappelons que Frédéric s’est associé à la campagne du 35e anniversaire de Fibrose kystique Québec à titre de porte-parole. Étant lui-même le papa d’une jeune fille de 12 ans, atteinte de cette maladie, il est naturellement engagé à mettre un terme à cette maladie. 

L’album Le deuxième souffle de Frédéric Giroux est disponible, sous l’étiquette Disques Victoire et distribué par DEP. 
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