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Un extrait radio pour Michaël
- ON EST LÀ! -

Montréal, lundi le 28 août 2017 – Michaël, artiste qu’on a pu redécouvrir au printemps dernier lors de son passage à La Voix, présente aujourd’hui un tout nouvel extrait radio! Écrite et composée en collaboration avec Mathieu Lippé et Marc Papillon, la chanson On est là! est un hymne et un hommage à tous ceux qui se soutiennent autant dans les bons que les moins bons moments de la vie. 

On est là! On est là! L’un pour l’autre.
Lève, lève, lève les voiles et garde la tête haute
On y va!  On y va! Côte à côte
Lève, lève, lève les voiles et garde la tête haute.

La réalisation a été confiée au talentueux Marc Papillon, du groupe Éli et Papillon. Dans ce premier extrait, Michaël emprunte des sonorités aux   saveurs pop/ électro. On est là! nous présente l’artiste autrement, à l’image de ce que le public a pu voir au cours de la dernière année. 

« J’avais envie d’une chanson qui représente bien mon passage à La Voix. J’avais le désir de saluer l’importance qu’ont les gens qui nous entourent. J’voulais que ça sonne positif et rassembleur! » -Michaël

On est là! Disponible maintenant en pré-commande sur iTunes et sur toutes les plates-formes numériques dès le 1er septembre. 

Michaël en spectacle: 
Michaël a également annoncé dernièrement sa collaboration avec l’équipe d’evenko qui présentera son nouveau spectacle intitulé À contre-sens.

Dates de spectacles:
4 novembre 2017 / Théâtre Banque Nationale, Chicoutimi
14 novembre 2017 / Théâtre Petit Champlain, Québec 
23 novembre 2017 / L’Astral, Montréal 
15 février 2018 / Le Club Square DIX30, Brossard 
26 avril 2018  / Centre d’art Juliette Lassonde, Saint-Hyacinthe 
D'autres dates seront ajoutées sous peu...

Pour plus de détails, visitez le www.michaelmusique.com

Contacts : Hélène Girard 
514 952-5064
lngirard@videotron.ca

Promotion Radio : Torpille
Jean-François Blanchet | jf@torpille.ca | 450-787-3141
Marjolaine Morasse | marjolaine@torpille.ca | 579-721-3212

Spectacles : evenko
Christine Montreuil cmontreuil@evenko.ca
514 925-2110

Producteur: Disques LKL


Bio MICHAËL 
Découvert par Josélito Michaud, son premier album, Il tempo, paru en 2007, s’est vendu à plus de 50 000 exemplaires. Il récolte également la certification or et un Félix au gala de l’ADISQ 2008 dans la catégorie Meilleur album – musique du monde.
En octobre 2009, il présente son second album intitulé Hymnes à la beauté du monde. Il se voit décerner le Félix dans la catégorie Meilleur album – classique vocal. 
Récipiendaire de nombreux concours de chant, Michaël s’a entre autres remporté le prix du public au prestigieux Festival international de la chanson de Granby. 
Diplômé en chant classique au collégial, il n’hésite pas à parfaire son métier. Il enseigne la comédie musicale et le chant populaire pendant 10 ans et il participe à des projets artistiques de grande envergure. Avec la Société d’Art Lyrique du Royaume, il tient le rôle de Chris dans Miss Saïgon, et celui de Frédéric dans Les pirates de Penzance. Il multiplie les expériences collectives sur scène. QuébecIssime, Décembre à la Place des Arts, Joe Dassin : La grande fête musicale, Les Stars chantent Noël, le rôle de Nelligan dans le concert symphonique du même nom, le spectacle Un Noël étoilé, présenté à l’Oratoire St-Joseph ainsi que Un Noël symphonique,présenté à la Maison Symphonique. 

En 2011, Michaël explore le répertoire Big Band/Crooner. Viendra son troisième album intitulé La belle vie. Une tournée de spectacles, entourée de 16 musiciens s’en suivra.

Il chante en duo avec Nathalie Choquette sur Terra Bella, partage avec ses garçons la chanson SURVIVRE ENSEMBLE sur le projet Album de famille, participe à l’album hommage à Michel Louvain : Ils chantent Louvain.

Au cours des dernières années, Michaël a agi en tant que directeur artistique et auteur-compositeur pour les 3 albums L’école Les 3 Saisons en chansons. Composés de chansons originales, ces projets scolaires sollicitent la participation de près de 300 jeunes du primaire.

Michaël est également artiste peintre. Son 1er vernissage solo a eu lieu en 2014. Il expose à l’occasion dans différentes galeries du Québec. 

Son 4e album NUIT DE NOËL est paru à l’automne 2015.

En début d’année 2016, Michaël et sa famille se sont envolés pour l’Inde durant 3 mois afin d’aller faire du volontariat à l’école Jeunes musiciens du monde. Il y a, entre autres, enseigné le chant. Une expérience qui les a marqués à tout jamais.

En janvier 2017, il se lance dans le vide et relève le défi d’embarquer dans l’aventure de la populaire émission La Voix. Il se joint à l’équipe de Marc Dupré. 

Son site internet : www.michaelmusique.com

