Lancement-spectacle du nouvel album Cabanon de Jean-Marc Couture, 
le mercredi 1er novembre au Club Soda

Montréal, le 5 octobre 2017- Jean-Marc Couture a le plaisir d'annoncer la parution de son nouvel album Cabanon (Productions JMC / distribution Select) le 27 octobre. Ce deuxième opus à paraitre depuis sa consécration à Star Académie 2012 sera présenté sur scène dans son entièreté, le 1er novembre au Club Soda, sous forme d'un spectacle-lancement ouvert au public! 

Jean-Marc a dévoilé le ton de Cabanon avec Lentement, un rock langoureux, son premier extrait radio; un album éloquent qui reflète sa personnalité, ses souvenirs, ses histoires et bien entendu, ses racines musicales qui vacillent naturellement entre le blues, le rock et le pop. Dirigeant maintenant sa propre maison de production, il a choisi de s'entourer d'une équipe qui lui ressemble, une famille judicieusement choisie, en débutant par Carl Bastien, qui chapeaute la réalisation du projet. Les paroles et la musique sont signées par Yvan Binette, Patrick Dugas et Jean-Marc Couture lui-même. On y retrouve Pat Dugas aux guitares acoustiques et électriques en compagnie de William Gough, aussi spécialiste des guitares lap steels et pedal steels. Benjamin Courcy officie à la batterie, Christian Paré aux percussions, Carl Bastien à la basse et aux claviers. Pour appuyer la voix riche et profonde de Jean-Marc, on retrouve aux choeurs l'envoutante Marie-Christine Depestre. 

L'album Cabanon fut réalisé par Carl Bastien et produit par Jean-Marc Couture pour JMC Productions avec des arrangements de Carl Bastien, Pat Dugas, Jean-Marc Couture et le SCP Crew. Prise de son: Francis Major et Nicolas Roberge. Mixage: Francis Major, Nicolas Roberge et Carl Bastien. Mastering : Guy Hébert chez Karisma Audio. Enregistré et mixé au Studio Planète. Assistants : Joel Massinon et Jacob Lacroix-Cardinal. Les superbes photos de la pochette sont de Marie-Christine Lavoie et le graphisme est signé Stéphane Gosselin.

Sélections

1   Lentement
2   Hasard
3   Y faut que je bouge
4   Dans mon cabanon
5   Ne parle pas pour moi 
6   Dix coeurs
7   Pour un soir
8   Oublie tout de nous
9   C'est toute une dame
10  Val D'Amours 
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