		Massicotte offre l'album
Aux chutes Niagara
· Disponible le 26 janvier
· Lancement le 27 janvier, 20h, au Quai des brumes
Communiqué pour diffusion immédiate
Montréal, le 10 janvier 2017 | Massicotte est enfin de retour avec un tout nouvel album, Aux chutes Niagara. Une collection de 10 titres qui nous permet de replonger avec le plus grand plaisir dans l'univers rock-western à la fois viscéral et pince-sans-rire de l'auteur-compositeur-interprète. L'album sera disponible le 26 janvier prochain, tandis qu'un spectacle-lancement est prévu le 27 janvier, à 20h, au Quai des brumes.
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	Massicotte- «Aux chutes Niagara» (Teaser)






		Avec l’aide de fidèles musiciens dont Fred Levac (Pandaléon) et Jonathan Lafrance (Joseph Edgar, BPR, The Muscadettes), Massicotte conserve la signature déjantée qui le caractérise. Au micro, il demeure authentique, expressif, dynamique, lucide, parfois loufoque, parfois tristounet. Les rythmes de ses compositions sont plus denses et sa guitare elle, plus tranchante. Quant à ses textes ils s’insèrent dans l’actualité du quotidien au 21e siècle avec beaucoup d’ironie.

Le premier extrait lancé en avril dernier, «Tu likes pu mes statuts», illustre d'ailleurs à merveille la démarche de Massicotte.
Révélé en 2011 avec l'album Cowboy de ville, qui lui a valu des critiques élogieuses, Massicotte a récidivé deux ans plus tard avec le mini-album J'ai jamais su danser, réalisé par Navet Confit. Comptant à ce jour plus de 500 représentations scéniques, il reprendra bientôt la route avec son tout nouveau spectacle.
Prochains spectacles
[bookmark: _GoBack]20 janvier, Rimouski, Coop-Paradis
27 janvier, Montréal, Quai des brumes (Lancement)
3 février, Québec, Le Bal du Lézard
15 mars, Salaberry-de-Valleyfield, Valspec
(1re partie de Caroline Savoie)
-30-
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