Communiqué pour diffusion immédiate 
 
 
Nouvel extrait : Bleu Jeans Bleu lance Café Corsé 
 
 
Montréal, 20 avril – Bleu Jeans Bleu dévoile ce vendredi Café Corsé, le premier extrait d’un troisième album à paraître en novembre. Un hommage à saveur Barry White qui ferait frémir n’importe quel percolateur.  
 
En café de route, court ou filtré, Claude Cobra — on dit Cobrrra — rêve toujours à sa prochaine mouture. La caféine, c’est un style de vie que partage l’ensemble du quatuor expérimenté : il livre avec aplomb les élans disco-soul de cette célébration parfumée.  
 
Le nouvel album paraîtra sous l’étiquette Chalet Musique. Café Corsé peut dès maintenant être dégusté sur toutes les plateformes numériques.   
 
En spectacle le 13 mai à Montréal 
 
Il ne reste plus qu’une quinzaine de spectacles à la tournée Franchement Wow. Semble-t-il que les Bleus y donneront un avant-goût de ce troisième album toujours au four, en voie d’être gratiné.  
 
Soulignons un passage à Montréal le 13 mai au Verre Bouteille, avec une première partie surprise. Lisa LeBlanc, Alex Nevsky et Yann Perreau ont déjà rempli cette case horaire avec brio : faites vos jeux.  
 
Bleu Jeans Bleu : se gâter depuis 2013 
 
Bleu Jeans Bleu offre un exutoire musical, une poésie du dimanche que l’on chante à tue-tête en enfilant son denim préféré. 
 
Depuis 2013, amenez-en des vers d’oreille : Vulnérable comme un bébé chat, J’te gâte all dressed, Défi fruits frits, Fifth wheel et bien d’autres. Tout ça à la radio, dans 120 shows, ou sur le plateau de Véronic DiCaire.  
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Info, demandes d’entrevue, mots doux : 
 
Insérez nom et coordonnées ici 










For immediate release

New single : BLEU JEANS BLEU releases CAFÉ CORSÉ

Montreal, April 20th – Bleu Jeans Bleu unveils this Friday  Café Corsé, the first single of their third studio recording to be released in november. A tribute to Barry White’s flavour that will get any fresh pot boiling. 

As the ultimate driving beverage, dark roast or breakfast blend, Claude Cobra — we say  Cobrrra — is always dreaming of his next refill. Cafeine is a lifestyle shared by all the band members who deliver with a genuine drive their disco-soul take on this perfumed celebration. 

[bookmark: _GoBack]The new album will be available under the label Chalet Musique. Café Corsé can already be consumed on any digital plateform, starting today. 

Live in Montreal on May 13th.

There are only about 15 dates remaining to their Franchement Wow tour. The band will apparently give some appetizers of this upcoming record, which is still in the oven. 

The band will play in Montreal on may 13th at le Verre Bouteille, with a surprise guest. Note that Lisa Leblanc, Yann Perreau and Alex Nevsky have already played the part before for the great pleasure of the audiences so : make your bet.
 
Bleu Jeans Bleu: a treat since 2013 
 
Bleu Jeans Bleu offer a guilty pleasure, a poetry that we sing out loud dressed in our favorite canadian tuexdo. 

Since 2013, bring-on those catchy songs : Vulnérable comme un Bébé Chat, J’te Gâte All dressed, Fifth Wheel,  Pantalon de Yoga and many more. All that on the radio, through their 120+ live performances, or on the Radio-Canada show Ici on Chante hosted by Veronic DiCaire.


For information, interviews : 
Mathieu Lafontaine bleujeansbleubooking@gmail.com 514-705-9727




