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ALEX NEVSKY LANCE
AMOUR IMMODÉRÉ


Montréal, le 3 mai 2018 ● Juste à temps pour l’arrivée des beaux jours, Alex Nevsky présente Amour immodéré, une toute nouvelle chanson disponible sur toutes les plateformes numériques dès maintenant!

On dansera même si la musique se tait
Se regardera même si la lumière s’éteint
On se moquera chacun de nos secrets
S’endormira même si le soleil revient

Bébé on ne devrait plus bouger,
Si l’amour nous cherche il saura où nous trouver!

Irrésistiblement dansante, Amour immodéré évoque le frisson amoureux, le début d’une passion. Elle laisse entendre la musicalité des mots propres aux plus grands succès d’Alex Nevsky, ponctuée par les chœurs ludiques de Sophia Bel. Premier extrait à paraître sous étiquette Musicor, la nouvelle maison de disques d’Alex Nevsky, Amour immodéré est le résultat d’heureuses collaborations. « Alex Nevsky est un auteur, compositeur et interprète à part sur la scène musicale au Québec. Il possède la recette secrète d’une pop unique. Alex nous interpelle par l’extrême efficacité de ses incontournables mélodies. Il a le sens du hook profond. » souligne Anne Vivien, Vice-Présidente Exécutive Développement Musique chez Québecor.

À l’écriture, l’artiste s’est joint à Laurence Lafond-Beaulne (Milk & Bone) et Mathieu Laliberté (qui co-signait notamment Polaroïd et Nos eldorados). De plus, Gabriel Gagnon, ingénieur de son et proche collaborateur, co-compose avec Alex Nevsky la musique. L’auteur, compositeur et interprète souhaite d’ailleurs s’allier à plusieurs créateurs pour la réalisation de son nouveau matériel et donner lieu à un formidable laboratoire d’idées neuves, autant aux côtés de fidèles complices tels Alex McMahon et Gabriel Gratton que de nouveaux acolytes.

Remplie de groove et de chaleur, voilà une chanson inédite d’Alex Nevsky à écouter de façon… immodérée!
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