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Pour diffusion immédiate
L’album  de Ginette Reno 
CERTIFIÉ DISQUE D’OR !

Montréal, le 26 novembre 2018 – Cinq semaines après sa sortie; l’album À JAMAIS de Ginette Reno est déjà certifié Or!  En tête des palmarès depuis sa parution, le disque s'est vendu à plus de 40 000 exemplaires! Il est sans contredit l’album tant attendu de l’automne!
De belles collaborations pour ses 60 ans de carrière
Déjà 7 ans se sont écoulés depuis « La musique en moi ». Ginette Reno nous revient avec un album original en français conçu avec de nouveaux collaborateurs de prestige.  Elle nous offre 13 chansons remplies de vérités et d'émotions comme seule la grande dame de la chanson sait le faire. Ginette Reno qualifie À JAMAIS comme son dernier coup de cœur! Pour celle qui entame sa 60eme année de carrière, ce dernier opus représente en quelque sorte son testament…
Pour son 40eme album original, Ginette Reno a choisi de s’entourer des plus grands. C’est ainsi que Jacques Veneruso, Rick Allison, Luc Plamondon, Romano Musumarra, Lynda Lemay, Grand Corps Malade, Steve Marin, Daniel barbe, se retrouvent dans les crédits de cet opus tant attendu. C’est également le nom de la grande dame de la chanson que l’on retrouve derrière des titres tels que « La maison est grande » et « À jamais ».  

Une tournée en 2019
Ginette Reno enchaînera encore les entrevues d’ici à Noël puis envisage de partir en tournée en 2019. Elle a très envie de « donner vie à ses chansons » sur scène ainsi que de partager ce succès directement avec son public! Ce sera donc une tournée à ne pas manquer et qui devrait être annoncée sous peu!

Pour toutes les informations visitez le www.ginettereno.com
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