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Look At Me Now

De retour après plusieurs années d’absence, Randy (anciennement connu sous le nom de Randy Raymond) nous revient avec toute la force de frappe qui caractérise sa musique et son personnage depuis toujours. En effet, même si l'univers de la rue et de l'argent facile l'ont placé devant des choix difficiles qui lui ont coûté quelques années de sa vie, Randy a su refaire surface et faire taire tous ses détracteurs qui ne croyaient pas qu'un retour sur la scène musicale était possible. Randy avait en effet atteint un niveau de popularité impressionnant, accumulant les numéros un en radio et en devenant une véritable machine à hit de la pop franco-ricaine au Québec. 

Or, le destin allait le frapper de plein fouet et lui imposer une pause complète de plusieurs années. Ce type d'événement aurait fait crouler la plupart des gens, mais Randy a su en ressortir plus fort que jamais. En effet, dès son retour en liberté, le chanteur montréalais a tout mis en œuvre pour retrouver son trône au sommet de la pop québécoise. En l'espace de deux ans, il est devenu acteur, modèle et influenceur du milieu du fitness, en plus de signer un nouveau contrat de disques avec Joy Ride Records, dans le but de produire son nouvel album Rebel R. Cet opus, qui se veut à la fois dansant et festif, nous dévoile un Randy plus en forme que jamais, alors qu'il célèbre sa joie de vivre sur chaque titre.

D'entrée de jeu, Look At Me Now, un premier titre chargé d'émotion et porteur d'un message d'espoir. Randy nous présente ce premier single qui se veut un hymne à la vie, alors qu'il louange ses réussites, malgré les obstacles et les erreurs de son passé. Cette première chanson nous introduit à Randy, un artiste pop qui flirte avec des touches parfois urbaines, parfois afro-trap et qui saura faire danser dans les clubs et chanter dans les voitures en plein été. 

Look At Me Now, le premier single et vidéoclip de Randy sont disponibles dès maintenant, alors que l'album Rebel R est prévu pour l'automne 2019. 
